

# Експрес Барселона-Валенсія з відпочинком на узбережжі Коста-Брава

8 днів, від 795 €EUR

Київ - Барселона - Монсеррат - Валенсія - Жирона - Фігерас - Коста-Брава - Барселона - Київ

## У вартість входить

Авіапереліт Київ-Барселона-Київ; а/к МАУ, PS991 11:00 - 13:45 // PS992 14:40 - 19:15  
7 ночей у готелях; Двомісні номери  
Харчування - сніданки;  
Прізд на комфортабельному автобусі за маршрутом;  
Супровід гда та екскурсії за програмою.

## У вартість не входить

Додаткові екскурсії, усі вхідні квитки;  
Прізд у міському транспорті;  
Медична страховка; 10 євро до 60 років, 15 євро після 60 років  
Податок на проживання в курортних містах; Розмір сіті-такс залежить від міста, оплачується гду в турі  
Додаткове харчування, особисті витрати.

## День 1 Київ - Барселона

Виліт з Києва, а/п Бориспіль, об 11:00 (рейс PS 991, а/к МАУ). Прибуття в Барселону о 13:45. Посадка в автобус.

**Важливо!** Обов'язково поїсти в літаку - відразу після прильоту почнеться екскурсія.

Пішохідна екскурсія в Барселоні по Готичному Кварталу з оглядом Кафедрального Собору, Будинку Каталонської Музики, Женералітату (уряд Каталонії), Королівської Площі, бульвару Лас Рамблас. Поселення в готель, ніч у Барселоні.

## День 2 Барселона

Сніданок у готелі. Оглядова екскурсія в Барселоні з відвідуванням Парку Гуель (12 євро) і собору Саграда Фамілія (22 євро), знайомство з районом Ешампле, підйом на видові майданчики на горі Монтжуїк. Вільний час. Ночівля в Барселоні.

## День 3 Барселона - Монсеррат - Валенсія

Сніданок у готелі, виселення. Вільний час у Барселоні.

Для охочих можлива додаткова екскурсія в Монсеррат (35 євро), духовний символ і релігійний центр Каталонії. Бенедиктинський монастир розташований на висоті 721 метр над рівнем моря.

Переїзд до Валенсії. Поселення в готель, ніч у Валенсії.

## День 4 Валенсія

Сніданок. Екскурсія у Валенсії: знайомство зі Старим містом - Кафедральний Собор (вхідний квиток 5 євро), Шовкова Біржа, Ринок, площа Мерії, а також з Містом Наук і Мистецтв.

Вільний час у Валенсії. Ніч у готелі.

## День 5 Валенсія - Коста-Брава

Сніданок у готелі, виселення. Вільний день у Валенсії. На вас чекають знамениті валенсійський пляжі, працюють численні магазини та музеї. Найцікавіші серед них - Океанографічний парк, Фізичний музей, Художній музей, зоопарк. Переїзд на узбережжя Коста-Брава. Ночівля в готелі.

## День 6 Коста-Брава - Жирона - Фігерас

Сніданок у готелі. Вільний день для відпочинку на Середземному морі.

Для охочих можлива додаткова екскурсія в Жирону і Фігерас (50 євро, включно з вхідними квитками в театр-музей Сальвадора Далі).

Відвідування музею, де виставлено близько 1500 експонатів Фонду Гала-Далі і міститься могила Сальвадора Далі.

Жирона з давніх часів прославилася своєю неприступною фортецею. Одна з візитівок Жирони – різнокольорові будинки XVII століття, що прикрашають набережну річки Оньяр. Ви побачите Кафедральний собор, зведений відразу в декількох стилях

Ночівля в готелі Коста-Брава.

## День 7 Коста-Брава

Сніданок у готелі. Вільний день для відпочинку на Середземному морі.

## День 8 Барселона - Київ

Сніданок у готелі, звільнення номерів.

Трансфер в аеропорт Барселони. Виліт з Барселони до Києва о 14:40 рейсом PS 992.

Прибуття до Борисполя о 19:15 (за розкладом).